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Логин ОО

Система оценивания проверочной работы 
 

Правильный ответ на каждое из заданий 1, 2, 5, 6, 8, 10, 17–21 оценивается 1 баллом. 
Задание считается выполненным верно, если ответ записан в той форме, которая указана в 
инструкции по выполнению задания.  

Полный правильный ответ на каждое из заданий 9, 11, 12 оценивается 2 баллами. 
Ответы на эти задания оцениваются следующим образом: полное правильное выполнение 
задания – 2 балла; выполнение задания с одной ошибкой (одной неверно указанной, в том 
числе лишней, цифрой наряду со всеми верными цифрами) ИЛИ неполное выполнение 
задания (отсутствие одной необходимой цифры) – 1 балл; неверное выполнение задания (при 
указании двух или более ошибочных цифр) – 0 баллов.  
 

Номер задания Правильный ответ
1 142
2 3142; 4231
5 1,4
6 1
8 235
9 12132
10 235
11 23133
12 145
17 Хабаровск
18 432
19 312
20 Ямало-Ненецкий АО; Тюменская область
21 136
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Критерии оценивания выполнения заданий с развернутым ответом

Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) название государства – СССР; 

2) объяснения, например: 

а) суверенная Россия после распада СССР стала его правопреемницей; 

б) распад СССР означал прекращение существования социалистического лагеря 

и биполярного мира. На некоторое время мир стал однополярным, в нём 

доминировали США. 

Могут быть даны иные объяснения 

 

Правильно указано название государства, приведены объяснения по двум 

пунктам 

2 

Правильно указано название государства, приведено объяснение только по 

одному любому пункту 

1 

Правильно указано только название государства. 

ИЛИ Название государства не указано / указано неправильно независимо от 

наличия объяснений. 

ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие 

требованию задания 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) год – 1946 г.; 

2) ответ на вопрос: идея создания международной организации для поддержания 

мира и безопасности; 

3) международная организация, например:  

– Организация Североатлантического договора (НАТО); 

– Совет экономической взаимопомощи (СЭВ). 

(Может быть указано название другой организации) 

 

Правильно указаны год и название международной организации, дан ответ на 

вопрос 

3 

Правильно указаны два элемента ответа 2 

Правильно указан один любой элемент ответа 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 3 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) событие – воссоединение Крыма с Россией; 

2) ответ на вопрос, например: в начале 2014 г. к власти на Украине пришли 

националисты. Произошло свержение законно избранного президента 

В.Ф. Януковича. Было предложено отменить закон о статусе русского языка как 

регионального, что означало бы фактический запрет на его использование. 

В ответ на это русскоязычное население выступило в защиту своих прав. В ходе 

референдума крымчане высказались за воссоединение Крыма с Россией. 

Может быть дан другой ответ на вопрос 

 

Правильно названо событие и дан ответ на вопрос 2 

Правильно указан только один любой элемент ответа 1 

Ответ неправильный 0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) ответ на первый вопрос: информатизация/компьютеризация образования; 

2) ответ на второй вопрос, например: в стране Z повышается внимание школы к 

личности ученика, его целям и интересам, индивидуальным особенностям; 

(Может быть приведён другой пример.) 

3) ответ на третий вопрос, например: работник должен быть способным к 

быстрому освоению новых или смежных видов работ, новых технологий; 

(Может быть приведено другое объяснение.) 

4) ответ на четвёртый вопрос: наличие качественного образования  

и профессии позволяет гражданам страны Z повышать свой социальный статус, 

занимать более престижные места в социальной иерархии.  

(Ответ на четвёртый вопрос может быть представлен как  

в форме цитаты, так и в форме сжатого воспроизведения основной идеи 

соответствующего фрагмента текста.) 

Ответы на вопросы могут быть даны в других формулировках,  

не искажающих смысла соответствующих элементов ответа 

 

Правильно даны ответы на четыре вопроса 3 

Правильно даны ответы на любые три вопроса  2 

Правильно даны ответы на любые два вопроса  1 

Правильно дан ответ на один любой вопрос. 

ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие 

требованию задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 3 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В правильном ответе должны быть сформулированы выводы и высказаны 

предположения: 

а) о сходстве, например: одинаковые доли граждан из обеих возрастных групп 

указали в качестве наименее востребованной услуги "приём денег на депозит" 

(возможное объяснение, например: у большинства граждан страны Z нет 

достаточного количества средств, чтобы размещать накопления на банковском 

депозите; 

б) о различии, например: люди старшего возраста в меньшей мере, чем молодые 

люди, пользуются электронными деньгами (возможное объяснение, например: 

они в меньшей степен владеют основами информационной грамотности, 

предпочитают традиционные формы оплаты цифровым, так как не освоили в 

полной мере цифровые технологии). 

Могут быть сформулированы другие выводы о сходстве и различии, высказаны 

иные уместные предположения 

 

Сформулированы два вывода, по каждому из них высказано уместное 

предположение 

4 

Сформулированы один-два вывода, по любому одному из них высказано 

уместное предположение 

3 

Сформулированы только два вывода 2 

Сформулирован только один вывод 1 

Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию 

задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 4 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Могут быть названы следующие правила: 

1) Нажать тревожную кнопку на колонне экстренного вызова и сообщить о 

возгорании оператору. 

2) Немедленно обратиться к любому работнику метрополитена. 

3) При задымлении дышать через влажный носовой платок.  

4) Оказать посильную помощь сотрудникам метрополитена в тушении 

возгорания. 

5) Не поддаваться общим настроениям, сохранять холодность и 

рассудительность. 

6) Спокойно двигаться к выходу, который находится в противоположной стороне 

от эпицентра пожара, при этом держаться подальше от края платформы. 

7) Если на выходе образовалась давка, держаться от неё на расстоянии. 

Могут быть названы иные правила безопасного поведения 

 

Правильно названы не менее четырёх правил (в соответствии с требованием 

задания) 

2 

Правильно названы только два-три правила (в соответствии с требованием 

задания) 

1 

Правильно названо только одно правило (в соответствии с требованием задания). 

ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие 

требованию задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию  

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

Правильный ответ должен содержать следующие элементы: 

1) объяснение опасности, например: в горах землетрясения могут вызвать 

лавину, оползень, камнепад, обвал; человек может получить различные травмы, 

задохнуться, умереть; 

(Может быть дано иное объяснение.) 

2) действия в заданной ситуации, например:  

 во время землетрясения принять естественную утробную позу;  

 во время землетрясения нужно направляться к свободным 

пространствам; 

 с целью удержаться на ногах не прислоняться к деревьям и не 

хвататься за них, т.к. при толчках они могут двигаться наподобие 

стальной пружины; 

 самое главное после окончания землетрясения сохранить 

самообладание; 

 необходимо спасти оставшихся под обломками людей как можно 

быстрее, поскольку землетрясения приводят к обвалам, камнепадам, 

следует опасаться их в первую очередь. 

Могут быть названы иные действия 

 

Правильно дано объяснение опасности, названы не менее двух действий  

(в соответствии с требованием задания) 

2 

Правильно дано объяснение опасности, названо только одно действие  

(в соответствии с требованием задания). 

ИЛИ Правильно названы не менее двух действий (в соответствии с требованием 

задания) 

1 

Правильно дано только объяснение опасности. 

ИЛИ Правильно названо только одно действие (в соответствии с требованием 

задания). 

ИЛИ Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие 

требованию задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 2 
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Содержание верного ответа и указания по оцениванию 

(допускаются иные формулировки ответа, не искажающие его смысла) 

Баллы 

В правильном ответе должны быть даны ответы на четыре вопроса, например: 

1) дата рождения, место рождения, реквизиты паспорта гражданина, СНИЛС, 

ИНН и др.; 

(Ответ на первый вопрос засчитывается только при правильном указании не 

менее четырёх позиций.) 

2) ограничение доступа для пользователя, не прошедшего процедуру 

подтверждения личности, необходимо для того, чтобы злоумышленник, 

завладевший персональными данными гражданина, не смог зарегистрироваться и 

получать услуги вместо него; 

(Ответ на вопрос может быть дан в иной, близкой по смыслу формулировке.) 

3) удобство хранения персональных данных на портале «Госуслуги» с 

подтверждённым уровнем регистрации состоит в том, что нет необходимости 

заполнять формы с требуемыми персональными данными каждый раз, когда 

необходимо получить какую-либо электронную услугу,  достаточно заполнить 

эти сведения один раз и пройти подтверждение регистрации ИЛИ удобство 

состоит в том, что при утере документов их проще восстановить; 

(Может быть дано иное объяснение удобства.) 

4) электронный заказ справок позволяет сэкономить время на визит в 

соответствующее учреждение ИЛИ электронный заказ справок более безопасен 

по сравнению с очным визитом в учреждение при неблагоприятной 

эпидемиологической обстановке. 

Может быть дано иное объяснение 

 

Даны правильные ответы на четыре вопроса 4 

Даны правильные ответы только на любые три вопроса 3 

Даны правильные ответы только на любые два вопроса 2 

Дан правильный ответ только на один любой вопрос 1 

Приведены рассуждения общего характера, не соответствующие требованию задания. 

ИЛИ Ответ неправильный 

0 

Максимальный балл 4 
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Система оценивания выполнения всей работы 
 

Максимальный балл за выполнение работы − 39. 
 

Рекомендации по переводу первичных баллов в отметки по пятибалльной шкале 
 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5» 
Первичные баллы 0–13  14–22 23–31  32–39  
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